o b
CSLow ¢ gilaS ¢y ) g 1 SLo — €I &g 357 -
(0319 Pxo = (o5 35 = 33193 aly) (BF 2 Lblb) leogy Jlw 31 w20 olo 1550
(0319 (xo = (o 35 = o233193 43Ly) (S5 LbLb) ol €V 4y 35 (Wojly b Gudaio Jlgur oyl 53 oud 155 (Glalimo — «¥» 4y 35 =¥
Lol 43y €gi 9 9,87 GLiro 43 8,150 dndly 50 AT I 50 sl € oD Lol Ly 50 €LY 33lg (SLiro — €» g 35 -
(6315 ko = s (3035 = 0235190 411y) (3155 52 leb)
2yl Mol ble o,k Caw— «Fr a4y 35 -F
Olol = (o 5 = 233193 1) (3155 2 Lblb) (8 :«Y» a0y 38 [ (415 :«V» a0y 35 [ jgmo 141 &y 35 1 35 plw w2
(Sol = (oS 5 = p233180 asly) (3155 3 bbb libs) .ol 00l diligi G yob €l 5 5319 — «I» &y 35 -0
(Shol = (oS 55 = o233180 a3ly) (3155 3 bbb lubs) .Gl 00l Ailigi Gy « Jommimco? 8519 = «I» 4y 35 —F
(Lo g, = (oS 5 = 203190 A1) (315 o Lbolib) ilouel €1 aig 35 30 Jlgw 6T B aiygTagay — «F» aiy 35 -V
5= 30 Chdb o 50 4US [ 09 o0 ol (S5 el (T S uniah 45 (g ST b Wb O &ad 4« oy 50 Cmeli» = <P 4y 35 -A
a0 5l o0 s y> 0T g (a3 iy 105 9 oL (R 45 jaboylad K Cay 50 «Alslro gkl [ (Bl €3l g uandd) Sz Sl €0y
6199 9 lomy (V507395 b (31599 (V1o > St 50 «plaah | 035 (003 (B8 (ol Jud g 2,5 el ;L]
(29! SLalyl — o ()0 = 233190 4) (Soke of o L)
ol 4B 5 5 4 il g duuiid ady 38 ol jo =« 4y 5 -1
ba 5 plo (w2
Oley oSl S 5 30 (w3000 5 Ty ey Ginol)T 41 c(Z9)) ol y b Sl €I 4y 55
A 10 31) Gt Sl | ol Gl g Sgm Y iy 35
(2! 4113 (oS 5 = 0203190 A1) (A (gl o) (B 3 5o 3 | (b 100 g plo P> &y 35
sy 35 plw oy 0,05 9929 0 ylaiwl o)l Cam j0 = «FP 4y 35 -+
Alis = EI5 ] pniid g ol = Jie i g ol (95 D 435
5o slail e | dpniS = 5 57 5 oSe e YD 435
(29 4151 = Jol w30 = w2390 asly) (315 o Lblds) gy g Slious 4 (§guiaro (sledy duciid | o ylasiw! g Lauduid = Sliols («¥» 4y 55
o 42 ] (0,10 ol (2 yed 9 19 b 4 g pund Adglimo p Y (I1)95 S0 ) el plaal = ;K8 [ (s 31 0 lail ;S0 — €T iy 35 1)
(291 4T = (oS 5 — 235193 L) (SIFLbLD) (32 yd 9 9 s (Ll & ol | (392 (B35l 9 0055 (A2 ¥ (2 3 LS 3,50 92
= Logy S 3 oolocd jl gpold goile — Gble (- (oS 4z = S (690 = S5 OLS = QLS ()i Sog ©lus )i — €T aiy 55 1Y
i 5 &yt - ol s e (gl Kb 5
8lgidir — o jlgida (3l )I3e 1 — S = (0 g — (g (9o — S8 Bhle — (93 Il g3 Wl j9aie — Ol jgade B 1 SLSI Wl
O = oy (1930 = o23393 ) (O3 Lblib) |yauodlo
ey 35l (o) p2 08 003 00y adlblian Lo 9o Ca )0 — «T» 4y 35 1Y
olg) @5 85lgl > 4y 35
05 > aiagla 1P iy 35
(g0 = o (930 = 223192 a1y) (I3 lblib) &5 & Job < Fr &y 55
a3 2l oy 5 3325 4z B & Bl e a5 = €Fr aig 35 F
[wilss] <ddla > iy 38

[sind] (5 g2l o P iy 35
Ogwd = Jgl 30 = w2031 4) (1552 Lblib) [Ab] ol dod (po o 1€F» 4y 35

(giaws = pidd (w30 = 0233133 41) (815 o1 Lblib) .l € Souw? (6l 3 o Sduo € ,F0» — «I» 4935 V0

E9—5 = (ioe) Ay (ol b iy — (allBlian alllblian) diilaio o jhio (o390l (sLid— (adldliao o) Jgl oS (5LsgS lno— €Y iy 35 -1%
(o uis) gt o 385 = (ddlBlin o) LS 31 il (dlBln adlBlisa) 5 yo (claoy 5
o ()9-"-:— e 9 pdd (59)0 — 2390 @.bﬁ)‘@%%)

g o0 (Bl 205 g0 a5 ould 0, LEI (SLuS I (595w 4 pomw S &S Il 50 ol g 3l (S99 JIgw S pacio — €T 4y 35 1Y
baiy 35 plw oy
s JIge porhond €T g €I aly 55
(s2lre al B o et ()0 = o833190 asly) (155 2 lblib) .0, Wiy Alb ooy <Py &y 55



0,19 0, Lol S yo 31 (g Gilne (8L aclol s ;505 (laasy 35 50 el S o o 50 Gee 18 )5 Ll s S pateio — €I 4y 35 VA
(b Cal 5 pgd ()0 — 235190 4k) (152 LbLb)
by 35 gl (qw) ol > 9 Gilas (B g0k 1D &y 35 9 Jlgaw St patdo — «F» 4y 35 14
WS (205 (5390 T Sl I (s D> 4y 35
ol 08 i Bulie (3 (P TP &3y 35
(2bxo ol o i 03 = p233150 4b) (332 bblb) (o 3o Jlog 1«Fr» aiy 35
iy 35 ple (owy ol Olob & (429 2 g (0,5 CueliB T 4455 9 I Con S iden pggiio = «T» 4y 35 -V
Jlog o9 Rl > 4 35
el 2.0 ool Ggliemo b a8l P 4y 55
(2o gl = pgus 030 = @233190 41ly) (015 lblbs) .ol (B (yo (55 Foione Ll :<F» ay 35
ol wiglus (6 pMLS )0 g s palichog (> g € Olal g JIgw o S i pagdo — «Fr 4l 35 -V
ol (Sobhogi Guine KA oy
(stlixe ol B = Ghalins = @033193 41) (31552l lbs) sl (3 8T 190l 9 aog 14O s
oyl ) LS 5l Ggdno a5 0uh o)Ll baasy 35 5500 5 .ol Lo Corb o gl (Jlgus jlae 9 €T» &y 55 S o pggdo — €T &y 35 VY
(2bro cal B Jgl ()0 = w2330 aly) (313 2 LbLLb)
ol (5 30 b Aoldl Glo jo Cowsti Gy &S Il 50 Cowl (g i ( SLL G aw I plio oo — «I» 4y 35 -TY
(2bro Cal B iy )0 — 235190 a1ly) (015 2 LbLL)
(lgmiod 3 S y3m sLp )5 Ly Ulgi' 9 aoad jud log290) & youawr b 835Le0 (liuno (31536 Ll (51) (o (g 10995 o0 «T» &g 35— V> g 35 -V
s (oS 30 S Dle e 4. (PO 0 30 g Cenm i Lo 4 g (635050 1y @095 30T U ol 4 B b L Canmnd 95 oSS >
a5 plo o)y
(s2lre Cal B o ol (30 = 3190 ) (ke ol yod L) sl Liro Wlle (Gguw 42 9 103 (Gom 1 ST l> Ll ol oo
ol ouls Gle (65,500 HI5 g ogui 4y g ol g e HI5 51 Ble A ol oul 0)Ldl gol ol a4 I 435 o <) 435 -YD
a5 ple o)y
(stlmo B ol (5030 = 033193 421) (S3ke ol yo ) 39l 505y Gt 3 3550 Bl &5 Conwl (1 €FP 9 €1 T (gl 35 S oo (ygoudio



